
Notulen van de algemene ledenvergadering van de Groen van Prinstererschool te Kampen gehouden op 
13 juni 2022  
Aanwezig:  32 (leden en bestuur)  
Bericht van verhindering:  
H.H. Dokter 
J.Meuleman 
G. Bosman  

1. Opening 

De voorzitter opent de vergadering middels gebed. Het open gedeelte van de avond zal met 

schriftlezing en een overdenking worden geopend. 

2. Mededelingen 

Het jaarverslag ligt nog bij de accountant. Deze zal z.s.m. via de mail worden gedeeld. Vragen kunnen 

naderhand worden gesteld.  

Op de vraag van één van de leden waarom dit jaarverslag nog niet is afgerond antwoord de 

directeur-bestuurder kort wat hieraan ten grondslag licht. Voornamelijk is het ook de drukte bij de 

accountant en VGS, personeelstekorten en dergelijke zaken. 

3. Notulen vorige vergadering 

Er zijn geen vragen over de notulen van de vorige vergadering en deze worden dan ook vastgesteld. 

4. Bestuursverkiezing 

Aangezien code goed bestuur een termijn heeft gesteld hoelang een bestuurslid deel mag uitmaken 

van het bestuur, zal dhr. Haverman aftredend zijn en niet herkiesbaar. De voorzitter bedankt dhr. 

Haverman kort voor zijn inzet als penningmeester van het bestuur. 

Er komt van één van de leden een vraag over het financiële aandachtsgebied van de nieuwe 

kandidaten. De voorzitter licht toe hoe de dubbeltallen tot stand zijn gekomen 

Arnold van Wijhe is aftredend en herkiesbaar. 

De uitslag van de stemming is als volgt: 

G.Bosman:22 stemmen 

A. Naaktgeboren:10 stemmen 

A. van Wijhe:22 stemmen 

G. van Lagen:9 stemmen 

1 Blanco 

De voorzitter spreekt een dank uit naar de kandidaten voor het beschikbaar stellen als kandidaat. 

Aangezien dhr. G. Bosman niet aanwezig is zal deze telefonisch worden ingelicht over zijn verkiezing 

tot bestuurslid. 

5. Rondvraag 



Er komt een vraag over de voorschoolse opvang. De vraag is twee-ledig. Aan de ene kant de status 

van het tot standkomen van de BSO. Aan de andere kant het bredere spectrum binnen de 

beschikbaarheid in IJsselmuiden. 

Dhr. Karsten ligt het e.e.a. toe hoe het proces is verlopen. Het probleem zit voornamelijk in de 

indelingen van de dagen waarop de aanvragen voor BSO opvang binnen zijn gekomen. Daarnaast is 

ook het vinden van personeel om in de invulling van deze aanvragen te kunnen voorzien. 

Vanuit het bestuur van Prokino is er besloten om hier voorlopig niet mee verder te gaan. Het bestuur 

van de GvP bezint zich nu of Prokino hierin dan nog wel de juiste partner is. Wel wordt er binnenkort 

door het bestuur weer contact met Prokino gezocht over de vervolgstappen. 

In de vakantie is dhr. Karsten benaderd door een organisatie in Zeeland die landelijk wil gaan 

opereren. Met deze organisatie wordt een afspraak gemaakt om tot een overleg te komen. 

Mogelijk ligt er dan nog wel een uitdaging in de huisvesting. Maar ook hierin wil die organisatie 

misschien wat betekenen bijvoorbeeld door ook te gaan voorzien in het aanbieden van de 

peuterspeelzaal. 

6. Sluiting  

De voorzitter sluit de vergadering, waarna een openbaar gedeelte volgt met een lezing van Zeger 

Wijnands over een veilige school. Na deze lezing wordt de avond afgesloten met gebed. 

 

 

Vastgesteld op de ledenvergadering van .....2023 

 

  

 

Voorzitter    Secretaris  

 

L. Vergunst    A. Van Wijhe 

 


